

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

下午帶家人回診新陳代謝科，糖尿病諮詢室的醫療人員黃蕙茹，非常專業、態度也很親切，給我們很多實用的建議，感恩。

蔡女士家屬

花蓮慈院

表達對影像醫學部同仁的感謝。來做乳房切片，超音波人員玉婕、孟庭、睿玟，對我很好，一直關心我，也沒有讓我很痛。虹琳衛教仔細，謝謝大家照顧。

陳小姐

台北慈院

我因多年膝關節不適，經骨科洪碩穗醫師診斷做關節鏡手術。洪醫師視病如親，醫術精湛，交待復健清楚，已獲改善！

戴○○ 敬上

謝謝清潔人員江燕玲，房間打掃得乾淨！！

游○○ 敬上

大夜班的李睿護理師、小夜班的陳怡安護理師、白班的晏珮瑄護理師，由衷地感謝妳們細心悉心的照護，也感謝其他未提及的護理師，福緣感恩，謝謝妳們！惟願大家平安喜樂，福滿康健。

感恩病人 敬上

台中慈院

親愛的護理長早安，看到先生睡夢中安詳離開，我們很是安慰及感到開心，知道他沒病痛了，雖然有悲傷但是是短暫的，我們等待救護車接送時，病房內還是像以往在家一樣，一同聚集聊天，唱著歌，我們並沒有很悲傷，反而充滿平安和安穩，心蓮真是我們娘家，好有愛的地方，護理師們的愛和細心照料是我們最美好一段回憶，請阿長代替我們向這些漂亮和帥氣的護理師們說：辛苦了！有你們在，讓我們真的沒有太多悲傷，謝謝。

黃太太